
Ata da Décima Segunda (12ª) Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Palmeirais Piauí, do ano de dois mil e Vinte 
Cinco (2025) da Vigésima Quinta (25ª) Legislatura. 

Aos vinte e três (23) dias do mês de maio de 2025 às 
9:00hs, no prédio vereador Benedito Alves de Almeida 
localizado na rua Venâncio Borges n°758 centro Palmeirais 
Piauí, realizou-se sessão ordinária registrando-se a 
presença dos ilustres vereadores: Marcelo Augusto da 
Silva, Reginaldo da Silva Freitas, Rodrigo Eric Pereira 
Teixeira, Marcos Vinicius de Sousa Teixeira, Shamuray 
Soares de Carvalho, Mychelly Vitória Cabral Feitosa, 
Nelson Ned de Sousa Miranda, Railson Pereira da Silva e 
Antonio Lopes da Silva Junior. Após a verificação de 
quórum legal fei ta pela mesa diretora o senhor presidente 
vereador Marcelo Augusto declarou iniciada a sessão, 
convidou o vereador Rodrigo Teixeira, para fazer a leitura 
da ata da sessão anterior em seguida submetida a 
discussão e aprovada por unanimidade, fez em seguida 
leitura das correspondências e matérias que deram entrada 
nesta casa até a presente data. PEQUENO EXPEDIENTE: 
os vereadores: Nelson Miranda, Marcelo Augusto, Marcus 
Vinicius, Shamuray Carvalho, Michelly Feitosa e Railson 
Silva, Fizeram defesas de proposições de suas autorias. 
GRANDE EXPEDIENTE: 01- Marcos Vinicius, cobrou 
providencias para discutirmos o desembarque de 
mercadorias nos comércios no centro da cidade, aonde 
congestiona o transito causando transtorno as pessoas que 
ali transitam. Depois cobrou também mais atenção da 
empresa de limpeza pública do nosso município. 02-
Reginaldo Freitas agradeceu a todos os patrocinadores que 
contribuíram no evento solidário que aconteceu no ultimo 
fim de semana e repudiou a empresa IPAH que deixou de 
prestar seus serviços e nen se quer justificou sua ausência. 
03- Shamuray Carvalho criticou o presidente da agespisa 
por não receber esses vereadores e recebeu o senhor Neto 
Net e resolveu o problema da falta d'água da comunidade 
Tranqueira e outros. 04- Nelson Miranda disse que o 
importante é que foi resolvido o problema dagua da 
comunidade Tranqueira mesmo sem o presidente da 
agespisa receber esse grupo de vereado Depois 
comentou sobre seus requerimentos solicitando a 
construção de quebra molas na comunidade corrente. 05-



Mychelly Feitosa comentou sobre as diversas vezes que 
tentamos conversa(\ com o presidente da agespisa José 
Santana e não tivemos êxito, demonstra a 
irrespons~jlidade como gestor desta empresa, disse que 
devemo unirmos para discutir os assuntos benéfico para 
nosso município como exemplo recentemente estivemos 
com o prefeito e tratamos de assuntos administrativo e 
estamos conversando com alguns pré candidatofào senado 
federal para buscarmos melhorias para esta casa. Em 
seguida falou do projeto de Lei conselho da mulher e pede 
que seja nomeada urgentemente uma secretária para dar 
andamentos nas ações. 06- Railson Silva, disse que esta 
casa está de parabéns por estar cobrando dos órgãos 
melhorias de abastecimento d'água no nosso município. 
07- Rodrigo Teixeira, cumprimentou a todos depois 
agradeceu a Deus, em seguida falou da excelente pessoa 
do deputado Marcos Aurélio, agradeceu o apoio do 
vereador Marcos Vinicius, do secretário Manoel Borges, da 
primeira dama Cristina Monteiro, informou que o deputado 
irá enviar a Palmeirais 1.0000,00 um milhão de reais de 
emenda, depois disse que iremos se reunir com senador 
Marcelo Castro para discutirmos melhorias tanto para 
reforma do prédio deste poder bem como uma praça de 
evento. 08 Marcelo Augusto agradeceu a gestão municipal 
pelo convite para participar de palestra onde foi muito 
proveitosa. ORDEM DO DIA: aprovados por unanimidades: 
parecer da Comissão Constituição e Justiça ao Projeto de 
Lei nº 06/2025, Projeto de Lei n°06/2025 que dispõe sobre 
denominação de nome de rua e da outras providencias do 
vereador Marcelo Augusto, parecer da Comissão de 
constituição e Justiça ao Projeto de Lei nº 07/2025, projeto 
de Lei nº0? /2025 dispõe sobre a criação do conselho 
Municipal dos Direitos da Mulher e dá outras providencias, 
de autoria do pode executivo, . Parecer da comissão de 
Constituição e Justiça ao Projeto de Lei nº 14/2025 Projeto 
de Lei nº14/2025 dispondo sobre a denominação de nome 
de rua e dá outras providencia de autoria do vereador 
Marcelo Augusto, requerimento de dispensa em redação 
final dos projetos de Leis nº06,07 14/2025, requerimentos 
nº 49,50,51 e 5~ 025 de autoria dos vereadores: 
Shamuray Carvalho e Nelson Miranda. Nada mais havendo 
a tratar o senhor presidente vereador Marcelo Augusto, 



declarou encerrada a sessão e determinou que fosse 
lavrasse a presente ata que depois de lida e achada 
conforme vai assinada pelo secretário(a) dos trabalhos, 
pelo presidente e pelos demais vereadores presentes. 


